
Addition, Soustraction et Multiplication (H)Calculez chaque somme, différence ou produit.27 - 13 = 5 + 18 = 21 - 2 = 13 × 5 =8 + 20 = 2 + 6 = 13 + 1 = 1 + 11 =16 × 4 = 7 - 2 = 4 + 4 = 13 - 2 =14 - 8 = 18 - 9 = 11 × 5 = 19 × 10 =6 × 10 = 16 - 11 = 10 + 8 = 11 + 15 =16 × 6 = 12 × 16 = 12 - 2 = 18 × 20 =19 + 11 = 8 + 13 = 2 × 11 = 19 + 15 =17 - 9 = 12 + 1 = 16 × 8 = 11 - 4 =4 × 7 = 1 × 1 = 15 × 18 = 4 × 6 =3 + 4 = 8 + 17 = 17 × 20 = 13 + 15 =22 - 16 = 16 - 6 = 8 + 3 = 4 + 8 =17 + 5 = 10 × 1 = 8 + 10 = 4 + 10 =8 × 8 = 22 - 12 = 13 + 1 = 1 + 6 =12 × 13 = 39 - 19 = 5 + 20 = 5 + 5 =4 + 14 = 5 + 18 = 12 × 7 = 11 × 19 =16 - 3 = 9 + 8 = 15 + 13 = 10 × 9 =2 × 17 = 18 + 19 = 12 - 9 = 14 - 4 =4 × 13 = 23 - 12 = 7 + 17 = 27 - 8 =25 - 9 = 18 × 14 = 12 × 9 = 21 - 2 =6 - 3 = 25 - 18 = 18 × 6 = 4 + 13 =8 × 7 = 20 - 1 = 13 + 12 = 29 - 11 =16 + 15 = 14 + 5 = 12 + 11 = 15 × 4 =12 - 2 = 6 × 3 = 11 - 10 = 17 - 12 =12 - 1 = 8 + 20 = 6 + 9 = 23 - 17 =3 - 1 = 15 + 14 = 18 + 5 = 7 + 10 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.27 - 13 = 14 5 + 18 = 23 21 - 2 = 19 13 × 5 = 658 + 20 = 28 2 + 6 = 8 13 + 1 = 14 1 + 11 = 1216 × 4 = 64 7 - 2 = 5 4 + 4 = 8 13 - 2 = 1114 - 8 = 6 18 - 9 = 9 11 × 5 = 55 19 × 10 = 1906 × 10 = 60 16 - 11 = 5 10 + 8 = 18 11 + 15 = 2616 × 6 = 96 12 × 16 = 192 12 - 2 = 10 18 × 20 = 36019 + 11 = 30 8 + 13 = 21 2 × 11 = 22 19 + 15 = 3417 - 9 = 8 12 + 1 = 13 16 × 8 = 128 11 - 4 = 74 × 7 = 28 1 × 1 = 1 15 × 18 = 270 4 × 6 = 243 + 4 = 7 8 + 17 = 25 17 × 20 = 340 13 + 15 = 2822 - 16 = 6 16 - 6 = 10 8 + 3 = 11 4 + 8 = 1217 + 5 = 22 10 × 1 = 10 8 + 10 = 18 4 + 10 = 148 × 8 = 64 22 - 12 = 10 13 + 1 = 14 1 + 6 = 712 × 13 = 156 39 - 19 = 20 5 + 20 = 25 5 + 5 = 104 + 14 = 18 5 + 18 = 23 12 × 7 = 84 11 × 19 = 20916 - 3 = 13 9 + 8 = 17 15 + 13 = 28 10 × 9 = 902 × 17 = 34 18 + 19 = 37 12 - 9 = 3 14 - 4 = 104 × 13 = 52 23 - 12 = 11 7 + 17 = 24 27 - 8 = 1925 - 9 = 16 18 × 14 = 252 12 × 9 = 108 21 - 2 = 196 - 3 = 3 25 - 18 = 7 18 × 6 = 108 4 + 13 = 178 × 7 = 56 20 - 1 = 19 13 + 12 = 25 29 - 11 = 1816 + 15 = 31 14 + 5 = 19 12 + 11 = 23 15 × 4 = 6012 - 2 = 10 6 × 3 = 18 11 - 10 = 1 17 - 12 = 512 - 1 = 11 8 + 20 = 28 6 + 9 = 15 23 - 17 = 63 - 1 = 2 15 + 14 = 29 18 + 5 = 23 7 + 10 = 17Mathslibres.com


